

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek			
ADRESA:	Drinska ulica, br. 10, 31000 Osijek			
TELEFON:	031/275-450	FAX:	031/275-451	E-MAIL: jelena.vukas@dom-umirovljenika-os.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
12.05.2021.	Zdravstvena njega starijih osoba oboljelih od dijabetesa	Ključnu ulogu u prevenciji i liječenju šećerne bolesti ima medicinska sestra. Naime, ona ima cjelovit pristup bolesniku i njegovoj obitelji, te poznaje bolesnikove potrebe. Kvalitetna skrb kod zbrinjavanja osobe oboljele od šećerne bolesti zahtijeva veliko stručno znanje medicinske sestre, koja mora uspostaviti dobru komunikaciju s bolesnikom i educirati ga o brizi za vlastito zdravlje.	Anita Pleša, univ.bacc.med.techn.	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h
15.09.2021.	Tjelesna aktivnost starijih osoba	Svaka osoba je, bez obzira na kronološku dob, sposobna za određenu vrstu tjelesne aktivnosti. Starost nikako ne predstavlja ograničavajući faktor za vježbanje. Korisnost redovite tjelesne aktivnosti u starijih očituje se u brojnim benefitima za opće stanje organizma a ponajviše u prevenciji kroničnih bolesti srca i krnih žila...	Jelena Vukas, univ.bacc.med.techn. Biljana Tubić, medicinska sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h

13.10.2021.	Specifičnosti zdravstvene zaštite osoba starije životne dobi	<p>Osobe starije životne dobi pripadaju u skupinu s povećanim rizikom zbog prirođenih ili stečenih bioloških stanja.</p> <p>Jedna od važnijih zadaća medicinske sestre u zdravstvenoj zaštiti starijih osoba, prvenstveno na primarnoj razini u sklopu patronažne službe je edukacija starijih ljudi s ciljem mijenjanja negativnoga te usvajanjem pozitivnog zdravstvenog ponašanja.</p>	<p>Anita Pleša, univ.bacc.med.techn.</p> <p>Branka Tadić, medicinska sestra</p>	<p>Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h</p>
10.11.2021.	Komunikacija u sestrinstvu	<p>Komunikacija je prenošenje poruka od pošiljatelja do primatelja, proces razmjene misli osjećaja i poruka koji se nužno odvija kad god postoji interakcija, dinamički i složen proces u kojem ljudi šalju i primaju verbalne i neverbalne poruke da bi razumjeli i da bi njih razumjeli. Dobrom komunikacijom se postižu bolji rezultati rada i zdravstvene skrbi, a time i veće osobno zadovoljstvo poslom.</p>	<p>Jelena Vukas, univ.bacc.med.techn.</p>	<p>Dom za starije i nemoćne osobe Osijek Drinska 10 13:30h</p>

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA I ZA SESTRINSTVO U
USTANOVI**

Jelena Vukas, univ.bacc.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE

Vjekoslav Ćurić, prof